Correction des exercices des 16/03/20 et 17/03/20

CE2:

- Bilan 17 : voir bilan corrigé

Outils pour les maths : exercices 1a7 p. 98 et 99

Utiliser le tableau de conversion

Ex1:30 mm-120 mm-70 mm -5900 mm -400 mm -5 000 mm -6 000 mm -2 000 mm -3 200 mm - 400 mm -
2 000 mm -180 mm

Ex2:700cm-300cm-4300cm-5600cm-800cm-3800cm-33cm-15¢cm-64cm-21cm-50cm-49 cm
Ex3:

1200m=1000m+200m=1km 200 m

6780m=6000m+780m=6km780 m

3603m=3000m+603m=3km603m

Ex4:

3m50cm=300cm+50cm=350cm

60m30cm=6000cm+30cm=6030cm

26m1cm=2600cm+1cm=2601cm
Ex5:4000m-9cm-3200cm-300cm-2km-1640 mm-64 cm-60cm

Ex 6 : double décimétre =2 x 1 décimétre =2 x 10 cm =20 cm - Réponse : La régle mesure 20 cm

Ex7:10cm=1dm — 160 cm =16 dm, la moitié de 16 est 8. Réponse : Marie a acheté 8 dm de tissu.

A portée de mots : exercices 9/10/11/12 p. 81

Ex 9 : choisirai - jouerons — bronzerons - escaladeras - graviras — couperas - fleuriras

Ex 10 : s’installer — s’installera — s’éveiller — s’éveillera — grossir — grossiront — verdir — verdiront — batir — batiront -

pépier — pépieront — emplir - emplirons



Ex 11 : décollera — annoncera — embarquerons - distribueront

Ex 12 : continueront — ménera - passeront — visiteront — sembleront — couperont - distribueront — proposera -

réservera — rentreront - arrivera

Lecture : Encore une histoire tragique : voir fiche corrigée

Espace : Lire la fiche sur les climats du monde et compléter le tableau

Type de climat Nombre de saisons Nom des saisons
Tropical 2 Saison des pluies et saison séche
Equatorial 1
Tempéreé 4 Automne, hiver, printemps et été
CM1:

- Bilan 17 : voir bilan corrigé

Outils pour les maths : exercices 1a9 p. 34 et 35
Ex1:F1/4<E2/4<A3/4<B 4/4<D5/4<C6/4

Ex2:f2/6<e3/6<a4/6<b7/6<d11/6<c15/6

Ex3:d12/3>b10/3>c4/3> a2/3>e1/3

Ex4:
a1/2<2/2<3/2<4/2<61/2
b1/3<3/3<5/3<9/3<10/3
c1/4<3/4<4/4<7/4<8/4

Ex5:

ar7/5>6/5>5/5>2/5>1/5
b20/10> 11/10>5/10 >2/10>1/10
c10/6>8/6>6/6 >3/6>1/6

Ex6:
2+3/4=8/4+3/4=111/4




4+3/4=16/4+3/4=19/4
3+8/4=12/4+8/4=20/4
1+6/4=4/4+6/4=10/4
4+1/4=16/4+1/4=17/4
2+4/4=8/4+4/4=12/4

10/4<11/4<12/4<17/4<19/4<20/4 -

Ex7: alia: 2+1/4=8/4+1/4=9/4
Lena:1+2/4=4/4+2/4=6/4

b6/4<9/4<10/4

1+6/4<2+3/4<2+4/4<4+1/4<4+3/4<3+8/4

¢ : S’aider du dessin, en cas de difficulté, redessiner la tablette et colorier les quantités

Lia : 2 barres de 4 carrés +1 /4 barres soit1carrée=2x4+1=8+1=90u9/4x4=9

Réponse : Lia a mangé 9 carrés.

Léna: 1 barre de 4 carrés + 2 /4 barres soit2carrés=1x4+2=4+2=60u6/4x4=6

Réponse : Lena a mangé 6 carrés.

Tony : 10 /4 barres soit 8 / 4 barres + 2 carrés = 2 barres +2 /4 de barre =2x4+2=8+2=10

ou10/4x4=10

Réponse : Tony a mangé 10 carrés de chocolat.

Ex8:a(9/16)=d(3/4)-c(2/4)=f(1/2)-b(1/3)=e(3/9)

Ex9:a(5/10)=c(1/2)-b(6/3)=d(6/3)

Outils pour le frangais : exercices 5a 10 p. 74

Ex 5 : lls iront — j'aurai - tu viendras - elles pourront - vous serez — nous voudrons — vous ferez - il choisira

Ex6:
Je continuerai Je photocopierai Je clouerai
Tu continueras Tu photocopieras Tu cloueras

Il, elle, on continuera

Il, elle, on photocopiera

Il, elle, on clouera

Ex7:

Nous entendrons

Nous verrons

Nous serons

Vous entendrez

Vous verrez

Vous serez

IIs, elles entendront

Ils, elles verront

Ils, elles seront




Ex 8 : irons - atterrira — plierez — pourrai

Ex 9 : sonnera - quitteront — verrai — direz — aura — fétera

Ex 10 : Farida étudiera I'espagnol en sixiéme. - Les éléves de CM1 iront a la piscine. - Je reverrai ce film avec plaisir.

- Toi et moi ferons un exposé sur les volcans.

Lecture : Encore une histoire tragique : voir fiche corrigée

Espace : Lire la fiche sur les climats du monde et compléter le tableau

Type de climat Nombre de saisons Nom des saisons
Tropical 2 Saison des pluies et saison séche
Equatorial 1
Tempéreé 4 Automne, hiver, printemps et été




